



Актъ объ отказѣ Великаго Князя Михаила Александровича отъ воспріятія верховной власти и о признаніи имъ всей полноты власти за Временнымъ Правительствомъ, возник- шимъ по почину Государственной Думы.

(Вѣстникъ Временнаго Правительства 1917 г. № 1).

Тяжкое бремя возложено на Меня волею брата моего, передавшаго мнѣ императорскій всероссійскій престоль въ годину безпримѣрной войны и волненій народныхъ.

Одушевленный единою со всѣмъ народомъ мыслию, что выше всего благо Родины нашей, принялъ Я твердое рѣшеніе въ томъ лишь случаѣ воспріять верховную власть, если такова будетъ воля великаго народа нашего, которому надлежитъ всенароднымъ голосованіемъ, чрезъ представителей своихъ въ Учредительному Собранию, установить образъ правленія и новые основные законы Государства Россійскаго.

Посему, призываю благословеніе Божіе, прошу всѣхъ гражданъ Державы Россійской подчиниться Временному Правительству, по почину Государственной Думы возникшему и облеченному всею полнотою власти; впредь до того, какъ созванное въ возможно кратчайший срокъ, на основѣ всеобщаго, прямого, равнаго и тайного голосованія, Учредительное Собрание своимъ рѣшеніемъ объ образѣ правленія выразить волю народа.

На подлинномъ подписано:

„МИХАИЛЪ“.

3 марта 1917 г.
Петроградъ.